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ЦЕЛЬ  УРОКА :

ОЗНАКОМИТЬ С  
ПИСЬМЕННЫМ ПРИЁМОМ 

ВЫЧИТАНИЯ ТРЕХЗНАЧНЫХ 
ЧИСЕЛ С ПЕРЕХОДОМ ЧЕРЕЗ 

РАЗРЯД



ЗАДАЧИ  УРОКА :

ВЫРАБОТАТЬ АЛГОРИТМ 
ДЕЙСТВИЯ ПРИ ВЫЧИТАНИИ 

ТРЕХЗНАЧНЫХ ЧИСЕЛ С 
ПЕРЕХОДОМ ЧЕРЕЗ РАЗРЯД, 
НАУЧИТЬСЯ ПРИМЕНЯТЬ ЕГО 

ПРИ РЕШЕНИИ ЧИСЛОВЫХ 
ВЫРАЖЕНИЙ ИЛИ ЗАДАЧ



ЗАДАЧА

•Чебурашка для 
строительства Дома 

Дружбы привез 524 белых 
кирпича и 316 красных. 

Каких кирпичей больше и 
на сколько?



30-12=         13+37=    60-7=
84+6=          80-42=     75+5=
54+6=           90-3=      62+8=
70-24=         12+18=    40-15=
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1. Записываем одно число под другим 
так, чтобы единицы были под 
единицами, десятки под десятками, 
сотни под сотнями.

2. Вычитаем единицы: если нельзя 
вычесть, занимаем 1 десяток.

3. Вычитаем десятки (помним о том, что 
занимали десяток).

4.  Вычитаем сотни (помним о том, что 
занимали сотню).

5. Читаем ответ.                                              1.                                             
1.ppt



Б.- 524к.

К.- 316 к.
) на ? к. меньше

  524
316
208(к.)

Ответ: на 208 красных 
кирпичей меньше.

10





   Раз - подняться, подтянуться
   Два- нагнуться, разогнуться,
    Три- в ладоши, три хлопка
     Головою три кивка.
    На четыре- руки шире,
    Пять- руками помахать,
     Шесть-  на место тихо сесть.





336-44 =      я       358-129=     ь
260-28=       т       532-15=       п



РАБОТА С КНИГОЙ

ЗАДАНИЕ 1.
№361, 

СТРАНИЦА 98



Задание № 2

•Решение задачи 
по краткой записи 
№359 (1 задача) 

страница 98.








